

## 「愛」消費活動

為響應五月七日世界愛滋孤兒日，智行發起了「愛」消費活動，希望藉此讓更多人關注中國內地受愛滋病影響的兒童。我們感謝香港美麗華酒店、國金軒及Miraspa、PizzaExpress香港、深圳及上海，以及雪花秀的參與，捐贈部份收益以支持智行在國內推行的愛滋遺孤教育資助項目。

## 反歧視日主題活動系列

5月17日為國際愛滋燭光紀念日，智行北京辦在5月9日、16日、17日分別與敦煌網、VMware公司及智行義工朋友們一起舉辦“愛滋燭光紀念日慈善步行活動”，共有200多位義工參加，擔任預防愛滋病宣傳員向普羅大眾宣傳愛滋病常識，覆蓋人數超過了300人次，發放公益正能量！



5月9日，智行北京辦被邀參加由北京外國語大學舉辦的“青年志願者協議論壇”，共有十多所高校社團代表參加，智行北京辦負責人擔任主場發言，向同學們介紹智行愛滋遺孤項目及在高校舉辦活動的形式，智行尤為重視在高校展開愛滋病常識普及及反歧視倡導活動，希望今年會與更多高校社團合作。



4月29日至30日，杜聰先生於河南面試26名新申請大學生，並舉辦新生見面會，使學生們對智行有更深入的了解，對智行“一幫三、三幫九”的公益理念產生了深度共鳴，通過“快樂公益”的理念對智行有了更為深刻的認同。



## 西南地區中小學生學費發放及親子聚會活動

5月13至22日，智行昆明辦分別在五個縣市為資助的中小學生發放学費，與家長們直接接觸，介紹智行助學項目亦增強了服務對象與智行的聯系，同時利用周末與15名學生及其家長聚會，讓孩子們分享自己的理想，家長表示智行除了給予幫助外，同時關心孩子的身心健康發展，令他們對未來充滿信心。

## 西南項目地舉辦母親節活動

5月10日的母親節，雲南地區受智行資助的12名小海星，在視頻教室共度母親節，小海星們對母親心懷感恩，親手製作禮物表達對母親的愛意。通過這次活動，小海星深刻體會到媽媽的辛苦，亦啟發了他們心存善意，學會助人以及回饋他人。



## 智行上海慈善晚宴

5月23日，智行上海在半島酒店舉辦“午夜神秘園”慈善晚宴，現場雲集300多位嘉賓，活動在三個主題拍賣環節與表演中拉開序幕，現場嘉賓們慷慨競拍，為智行資助的小海星籌集學費。孩子們雖飽受生活艱辛，但幸運地得到很多愛心人士的幫助。



## 智行山東公益行

五月伊始，智行周口辦在山東省荷澤市舉辦了“我和大學有個約定”的中小學生春遊活動，共有20名中小學生及1名大學生參加，通過參觀大學校園、革命紀念館，啟發了學生們的大學夢和學會感恩。此次活動亦得到荷澤市疾控中心、荷澤市婦聯、共青團荷澤市委、荷澤學院等單位的大力支持。



5月4日，在第十三屆“愛滋孤兒日”來臨之際，杜聰先生受邀來到山西太原理工大學與兩百位青年學子接觸，作題為“從華爾街到愛滋村”主題演講，讓大學生感受公益的力量。



## 鄭州希爾頓酒店慈善籌款活動

鄭州希爾頓酒店在5月24日舉行了“酒店青年才俊職業論壇”活動設有慈善拍賣環節，為智行籌得幫助62名小學生完成一年小學的善款。是次活動是智行首次與鄭州希爾頓酒店合作的慈善活動，活動的圓滿成功也為雙方日後合作奠定了良好的基礎。



## 迷你營活動武漢行

5月22日，智行周口項目地安排25名受資助的中學生遠赴武漢，參加為期兩天的夏令營活動。同學們通過參觀著名景區，感受到武漢的人文魅力，又到武漢大學體驗濃厚的學習氣氛，同學們都希望日後能考進武漢大學。活動雖已結束，相信這份奮發向上的希望已植根在同學心中。



主編：馬麗

聯繫我們

北京：010-65542018 [beijing@chiheng.org](mailto:beijing@chiheng.org)

上海：021-63804427 [shanghai@chiheng.org](mailto:shanghai@chiheng.org)

香港：00852-25170564

[info@chihengfoundation.com](mailto:info@chihengfoundation.com)

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）